

*«Коммунист» Ереван, 30.7.1953*

## **Выступления Ереванского театра имени К. С. Станиславского в Кировабаде**

Из гастрольной поездки в гор. Кировабад (Азербайджанская ССР) возвратился коллектив Ереванского государственного русского театра имени К. С. Станиславского. За время своего пребывания в Кировабаде театр показал спектакли «Под золотым орлом» Я. Гацана, «Мещане» М. Горького, «Шакалы» А. Якобсона. Спектакли прошли с большим успехом и были тепло приняты зрителями.

Состоялась творческая встреча коллективов театра имени К. С. Стан

иславского и Кировабадского государственного драматического театра.

На встрече директор театра имени К. С. Станиславского народный артист Армянской ССР В. Добровольский и директор Кировабадского театра Н. Джангиров поделились опытом производственно-творческой работы театров, рассказали о перспективах сезона 1953—1954 годов. Затем артисты двух театров выступили с показом отрывков из спектаклей и художественным чтением.